
ATA DA 61ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE

FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS BÁSICAS DA FACULDADE DE

DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO. Aos seis

dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às treze horas, na Sala D-205 da Faculdade,

reuniu-se o Departamento da Faculdade de Direito de Ribeirão Preto da Universidade de

São Paulo, sob a presidência do Prof. Associado Nuno Manuel Morgadinho dos Santos

Coelho, com o comparecimento da Profa. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira

representante discente Pedro Sberni Rodrigues. Presente também a Sra. Barbara

Sant’Anna Consiglieri Val Magalhães, Secretária, convidada para secretariar a reunião.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. I -

EXPEDIENTE. 1- Comunicações da Chefia: o Sr. Chefe não fez comunicações. 2 -

Palavra aos membros: nenhum membro fez uso da palavra. II - ORDEM DO DIA.

Referendar. 1- Composição da Banca Examinadora para o Processo Seletivo

para Professor Temporário, Edital 023/2019: o banca examinadora foi referendada

por unanimidade dos presentes. Discutir e Deliberar. 2 - Composição da Banca

Examinadora do Concurso para Professor Titular na área de Direito Romano

e História do Direito, Edital 013/2019: após discussão, o Conselho indicou, por

unanimidade dos presentes os seguintes membros para a banca examinadora: Titulares -

Prof. Dr. Eduardo Cesar Silveira Vita Marchi (USP), Prof. Dr. Ignácio Maria Poveda

Velasco (USP), Prof. Dr. Paulo Borba Casella (USP), Prof. Dr. Eduardo Augusto Alves

Vera-Cruz Pinto (Universidade de Lisboa), e Prof. Dr. Nelson Nery Junior (Unesp).

Suplentes - Profa. Dra. Teresa Ancona Lopez (USP), Prof. Dr. José Reinaldo Lima Lopes

(USP), Prof. Dr. Fernando Campos Scaff (USP), Prof. Dr. Joaquim Carlos Salgado (USP), e



Prof. Dr. Gustavo José Mendes Tepedino (UERJ). Nada mais havendo a tratar, o Sr.

Chefe deu por encerrada a reunião às 13 horas e 30 minutos. Do que para constar, eu

 Barbara Sant’Anna Consiglieri Val Magalhães, Secretária, lavrei e digitei esta Ata, que será

examinada pelos senhores membros presentes à reunião em que for discutida e aprovada,

e por mim assinada. Ribeirão Preto, 13 de maio de 2020.


